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1.5.9 Déterminer, pour chacune des valeurs propres indiquées, une base du sous-espace
propre associé.
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1.5.10 On donne les endomorphismes suivants de R? (respectivement R?®) par leur ma-
trice relativement & une base de R? (respectivement R?) :

Chercher, pour chacun d’eux, les valeurs propres et les sous-espaces propres associés.
Lorsque c’est possible, déterminer la matrice de changement de base permettant de dia-

gonaliser 'endomorphisme ; donner également la matrice de 'endomorphisme dans la
nouvelle base.
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